

## **1ª ERRATA**

### **EDITAL PROCESSO SELETIVO Nº 01/2021 SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE**

1- No edital:

**Onde se lê**

ANEXO III

3. ESCOLARIDADE

**3.1 ENSINO FUNDAMENTAL**

**Leia-se**

ANEXO III

3. ESCOLARIDADE

**3.1 ENSINO MÉDIO**

Prefeitura Municipal de Conceição das Alagoas / Secretaria Municipal de Saúde

Conceição das Alagoas/MG, 30 de agosto de 2021.



**- Josiane Mendes da Silva-**  
Secretária Municipal de Saúde